

文／新加坡亞當路教會 洪菁惠

我生命中的君王(下)

我所賜的，不像世人所賜的。你們心裡不要憂愁，也不要膽怯。



信仰
專欄

蒙恩見證



真神指引，堅固信心

到臺灣後，工作極其繁忙，我不禁問神：「既然帶我來這裡，為何讓我如此忙碌，幾乎沒時間聚會查考真理？」甚至到了第九個月，身體還大量出血，醫生診斷是荷爾蒙失調，再不治療會衍生精神問題。但非常奇妙的是，服藥第二天後就停止流血了！醫生複診時很訝異地說，妳身體底子一定很好，已完全康復，不需再做任何治療。感謝主！我知道這是神的眷顧！

此時，我的上司被調動離去，若非前九個月工作上的操練，使我對這個新領域駕輕就熟，我想，新任上司是不會給我機會繼續留在臺灣的。這時我完全明白，神的意念高過人的意念，祂要讓我在接下來兩年多的日子裡，在臺灣好好到教會學習神的道理。我開始牢牢抓住這位真神，凡事依靠祂，正如聖經所云：「神說：我的意念非同你們的意念；我的道路非同你們的道路。天怎樣高過地，照樣，我的道路高過你們的道路；我的意念高過你們的意念」（賽五五8-9）。

主必施恩，凡等候祂的都是有福的

在臺灣三年，我接受了洗禮，也因神的憐憫，加增我許多信仰上的體驗。我很明白，已不能像以往那樣我行我素了。我不再迴避自己是真耶穌教會的信徒，時刻謹慎行事，深怕得罪神而不自知，也會適時分享聖經道理給工作夥伴



們。但職場上有太多爾虞我詐，我在不自覺中仍得罪了人。

2010年8月中，公司內跳槽頻率高，總經理召開會議檢討原因，實質卻是想找個墊背者，而我就是他的目標。他煽動大家把矛頭指向我，並且有人跟著附和，有人落井下石。雖然我請他們舉證，願為真實錯誤道歉，但他們無法提出。席中有人說：「和Diana合作初始很難，但後來發現她只對事不對人。」接著話鋒一轉，竟是說：「但在我們這裡卻是……。」我心想：「難道你們是對人不對事嗎？」一向得理必力爭的我，此刻卻心力交瘁無心爭辯。職涯多年，從未受過如此無理羞辱，我的樂觀堅強被深深打擊了。回家途中我向姐姐泣訴，她建議我24小時內火速辭職，而這正是我貫有的作風；但自認識神後，我已無法像以前任性，神帶我到臺灣，若沒有明確的旨意，我不敢離開。我對神說：「請讓我明白我的錯誤，我一定改。」

那天晚上，幾個屬靈同伴們，剛好相約為姐妹重病的父親同心禱告。當我開始專心代禱時，馬上聽到一個聲音：「如果這次我不為妳伸張公義，就此回去，妳願意嗎？」我驚呆了，因這關乎我的面子和自尊，內心反覆掙扎，腦海裡出現我將狼狽面對的狀況後，我對神說：「在工作上，如果我已學完祢要我學的；在信仰上，也已足夠在離開後不搖動，那-我-願-意。」我又聽到聲音說：「那妳怎麼榮耀我的名？」

茫然中我隱約思想：「這是我的幻想嗎？」、「神會如何動工呢？又會是什麼時

候？那我又要做什麼？」我已無法想像再被如此刻意攻擊、諷刺了。背地裡，開始有人說我是「人神公憤」。我的員工也被欺負，他們禁受不起，對我說：「妳不是基督徒嗎？基督徒不是應該和大家和睦共處嗎？」我很憤怒，也覺得虧欠神！那晚，我哭著對神說：「請祢不要叫我原諒他們。如果我說原諒，那是騙祢的。但有件事我可以真心做到，就是請祢不要懲罰他們，只求祢讓我更好。」

隔天，一想到要進公司，就萬分痛苦。此時腦海裡，出現耶穌基督背十字架的情形。祂被人戲弄、鞭打、吐口水，被人嘲笑說：「祢可以救自己，從十字架下來吧！」面對如此殘酷的對待，若是我，一定會從十字架下來，把他們打到剩最後一口氣，讓他們看看我是誰！但主耶穌沒有，祂為了世人得救而忍耐，祂原諒他們，因他們不曉得自己所做的。既然主耶穌都可以如此犧牲，我算什麼？心念出現，我心中的悲傷、痛苦、不安，突然不見了。

那天在公司裡，我整個人顯得容光煥發，員工都說我看起來很喜樂！感謝主，我不再裝堅強了！原來，神向我們這些信祂的人，所顯的能力是何等浩大。「……我所賜的，不像世人所賜的。你們心裡不要憂愁，也不要膽怯」（約十四27）。

這時，我得知新加坡的亞太公司正好在招聘，遂寄出了履歷表，事後才發現招聘日期已過。但隔天，我卻接到面試通知，且面試安排在早上7點。我好開心，因為那時段尚沒人來公司上班，就不會有人知道我在面



試。第二次面試，又是被安排在上午7點。面試過程出乎意料地一一突破難關，使我深知有神的同在與帶領。結束後，我知道我被選中了！但接下來面試官說，要和我現任上司面試，我卻心慌了。以我們當時的關係，他應該不會給出好評價。當我吞吞吐吐地說出上司的名字，不知為何，我也說出另一位當時聘請我到臺灣的虛線上司。

面試官馬上回應：要聯繫虛線上司。我心暗喜想就此打住，但聖靈似在催促我一定要問：「那我的直屬上司呢？」他的回答是：「沒關係，等我和妳的虛線上司談完，有了決定後再告訴他。」我無法形容那時的感觉，我終於明白神的計畫不允許有任何的瑕疵，或者應該說個人的意念吧！

後來，我通知直屬上司時，他竟不願放人。但亞太區有時限，不等人，我又開始慌了。那幾天，我提心吊膽地等候他們商討的結果，信心起起伏伏。教會姐妹們都迫切地為我禱告。感謝主！最後他們決定延至年底，我靜下心來思想，這四個月必還有神的旨意。

當我接到錄取通知書時，我很驚喜自己被升級了，也享有外籍工資的福利（但我卻是回新加坡，是自己的國家啊！）同事們也對我的態度有了180度的轉變。此期間，我也不必再做任何長遠的計畫案，可花更多的時間在教會，並且仍享有年終分紅。神賜給我的「更好」，是我完全沒想到的。

2010年11月，年度員工調查問卷出來時，我的直屬上司得到大中國區最糟的評

價；而給他評價最糟的部門，卻是他最喜歡的，也是對我很不滿的部門。上司無法接受，也不能理解。有人對他說：「你為何那麼在意這些人呢？其實Diana從沒想要離開。若不是因為你那場會議，讓她不得不選擇離開。」我本想阻止那人，但不知為何，我卻轉頭對總經理說：「是的，我離開是因為你。但是老闆，你為何對這次的結果如此難過呢？因為你相信他們，有如我在問卷裡回答的，我相信這個公司，也相信我的上司。現在，你心裡的痛，就像我當時感覺到的痛。」他聽完馬上就紅了眼眶，對我說：「對不起！」我平靜地回答他：「對不起已無法改變任何事。但老闆，為了你自己，請你以後不要在別人身上做相同的事。」事後這插曲也傳遍了公司。終於，我徹底明白為何神說：「那妳怎麼榮耀我的名？」

主雖然以艱難給你當餅，以困苦給你當水，你的教師卻不再隱藏，你眼必看見你的教師。你或向左或向右，你必聽見後邊有聲音說：這是正路，要行在其間（賽三十20-21）。

回顧信主快十二年了，神帶領我找到全備福音的教會，得到寶貴的聖靈，接受赦罪重生的洗禮……。經過不斷的磨練，讓我從不信到親眼看見祂，從狂妄到渺小，從倔強到順服交託。每當我覺得自己已經很順服、很謙卑，痛哭到無法走下去時，神還是讓我學習再順服。最後，神讓我明白：主恩永遠夠用，神的意念也高過人的意念。

願一切頌讚、榮耀都歸於天上真神！阿們。

